ES EN FR

AR

Spengler

Fo N

Spengler

Thermometre infrarouge sans contact
Non-contact Infrared Thermometer
Termdémetro por infrarrojos sin contacto
Qs o1 paal) il Al 31 all el siaa ga i
gy

Manuel utilisateur P3
User's manual P18
Manual P.47
ddlad) Jsda P70

WWW.SPENGLER.FR



o
TH

Version / Version /o=l : G
Date de publication / Date of issue / Fecha de
emision /:)laa¥) &l 1 2019.10

Distribué par SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand - 13290 Aix en
Provence - FRANCE

0123

Guangzhou Berrcom Medical Device
Co., Ltd

Address: No.38 Huanzhen Xi Road, Dagang
Town,

Nansha, 511470 Guangzhou, PEOPLE’S
REPUBLIC OF CHINA

E Welkang Ltd

Address: The Black Church, St. Mary’s
Place,

Dublin 7, DO7 P4AX, Ireland

Tel: +353(1)4433560

Email: AuthRep@CE-marking.eu

Web: www.CEmark.com

IMPORTANT

Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser le
thermomeétre infrarouge sans contact Spengler.
Conservez ces instructions pour toute consultation
ultérieure.
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1.CONSIGNES DE SECURITE

- Suivez les instructions d’entretien stipulées dans cette
notice.

- Appareil destiné aussi bien a un usage professionnel
que personnel.

- Réservez I'appareil uniqguement pour I'usage auquel il
est destiné.

- Utilisez le thermomeétre dans une plage de températures
ambiantes

comprise entre 10°C et 40°C.
- Placez I'appareil dans un endroit propre et sec.

- Evitez de I’exposer aux chocs électriques.
- Maintenez-le a des températures comprises entre -20°C
et + 55°C
- Veillez a ce que humidité relative n’excéde pas 85% lors
de son

utilisation.
- Le verre de protection de la lentille est la partie la plus
fragile du

thermomeétre.
- Ne touchez pas le verre de la lentille infrarouge avec
les doigts.
- Nettoyez le verre avec un coton-tige légerement imbibé
d’alcool a

95°.
- Ne placez pas le thermométre au rayonnement solaire
direct, ni au

contact de I'eau.
- Ne laissez pas tomber I'appareil.
- En cas de problémes, contactez votre revendeur.
- N’essayez pas de réparer vous-méme I'appareil.

LE FABRICANT SE RESERVE LE DROIT
DE MODIFIER SANS PREAVIS LES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DU
PRODUIT

www.spengler.fr
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2.INTRODUCTION

Le thermomeétre infrarouge sans contact TEMPO EASY
a été développé selon une technologie d’avant-garde,
qui permet de prendre des mesures de la température
de l'artére temporale (AT) a une distance d’environ 3 cm
a 5 cm de la région frontale. Précis, instantané et sans
contact, le TEMPO EASY est, a ce jour, le thermomeétre
le plus adapté a une prise de température sans risque.
Il a été démontré que ce mode de prise de température
est plus précis que la thermométrie tympanique et mieux
toléré que la thermométrie rectale (1). Tout comme pour
les autres types de thermometre, il est important d’utili-
ser le TEMPO EASY de maniére appropriée afin d’obtenir
des résultats fiables et stables. Il est donc conseillé de lire
attentivement la présente notice, ainsi que les consignes
de sécurité, avant toute utilisation.

(1)Greenes D, Fleisher G. Accuracy of a Noninvasive Tem-
poral Artery Thermometer for Use in Infants. Arch Pediatr
Adolesc Med 2001;155:376.

3.PRECAUTIONS D’USAGE

Le TEMPO EASY est préréglé en usine. Il n’est pas
nécessaire
d’étalonner I'appareil a sa premiére mise en fonctionne-
ment.

Afin d’obtenir des résultats fiables et stables, il est
conseillé de laisser le TEMPO EASY a température am-
biante durant 15 a 20 minutes avant de s’en servir.

Il est indispensable de laisser s’écouler 3 a 5 secondes
entre deux mesures successives.

www.spengler.fr
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4.PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Quel que soit I'état de la matiere composant un corps,
il émet des radiations, dont I'intensité est fonction de sa
température. Le thermometre infrarouge TEMPO EASY
peut donc mesurer la température d’une personne grace
a I'énergie qu’elle dégage. La sonde de température
externe en analysant et enregistrant la température am-
biante en permanence permet de recueillir les mesures.
Par conséquent, des que I'opérateur approche le thermo-
métre du corps et déclenche le capteur de rayonnement,
la mesure s’effectue instantanément par détection de la
chaleur infrarouge émise par le flux sanguin artériel. Le
résultat de la mesure de la température corporelle est
alors obtenu sans interférence avec la chaleur environ-
nante.

DIFFERENTES METHODES DE MESURE DE TEMPE-
RATURE

Température centrale

La température centrale est la plus précise et repose sur
la mesure de la température dans I'artére pulmonaire au
moyen d’un cathéter équipé d’une sonde thermique qui
fournit la température in situ. Le principe est le méme
pour les sondes permettant la meure de la température
oesophagienne. Cependant les sites de mesure invasifs
font appel a des méthodes dont la mise en oeuvre re-
quiert un appareillage et des compétences spécifiques.

Thermométrie rectale

La température rectale varie lentement par rapport a
I’évolution de la température du corps. Il a été démontré
gu’elle reste élevée bien apres que la température interne
du patient ait commencé a chuter et inversement. Sans
compter que la mesure de température prise a cet endroit
peut générer des perforations rectales a défaut de tech-
niques de stérilisation adaptées.

www.spengler.fr
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Thermométrie buccale

La température buccale peut étre influencée par I'inges-
tion récente d’aliments ou de boissons et la respiration
par la bouche. Pour mesurer la température buccale, il
faut garder la bouche fermée et la langue abaissée pen-
dant trois a quatre minutes, tache difficile a réaliser chez
les jeunes enfants.

Thermométrie axillaire

Bien qu’il soit aisé de mesurer la température axillaire,
il a été démontré qu’elle affiche une évaluation inexacte
de la température chez I’enfant, dans la mesure ou il est
nécessaire de caler le thermomeétre sur 'artére axillaire,
ce qui n'est pas évident chez le tout jeune. Malgré sa
faible sensibilité et sa spécificité a déceler la fievre, cette
méthode est recommandée par I’Académie américaine
de pédiatrie en tant que test de dépistage de la fiévre
chez le nouveau-né.

Thermométrie tympanique

La maitrise de la technique de mesure est essentielle
pour obtenir une température précise. La sonde thermo-
métrique doit étre rapprochée de la partie la plus chaude
du conduit auditif externe. Une mauvaise orientation de
la sonde peut induire une estimation erronée de la tem-
pérature.

TEMPERATURES NORMALES SELON LA METHODE
DE MESURE

METHODE DE MESURE ~ TEMPERATURE NORMALE
RECTALE 36,6°C - 38°C
BUCCALE 35,5°C -37,5°C
AXILLAIRE 34,7°C -37,3°C
AURICULAIRE 35,8°C -38°C
TEMPORALE 35,8°C -37,8°C

La température du corps humain varie au cours de la jour-
née. De nombreux facteurs externes, tels que : I'dge, le
sexe, le type et I'épaisseur de la peau, etc. peuvent la
faire varier.

www.spengler.fr
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AVANTAGES DE LA TEMPERATURE DE L’ARTERE
TEMPORALE (AT)

La température artérielle infrarouge a I'aide d’un appareil
placé sur le front, dans la région de I'artére temporale. |l
a été démontré que ce mode de prise de température,
relativement nouveau, est plus précis que la thermométrie
tympanique et mieux toléré que la thermomeétrie rectale.
La conception du thermomeétre TEMPO EASY permet de
mesurer instantanément la température frontale, sans
contact sur I'artére temporale. Celle-ci étant située juste
sous la peau est facilement accessible et permet un résul-
tat de mesure précis compte tenu de la permanence et de
la régularité du flux sanguin. Elle est reliée au coeur par
la carotide, et cette derniére directement reliée a I'aorte.
Elle constitue une partie du tronc principal du systéme
artériel. L’efficacité, la rapidité et le confort de la prise de
température a cet endroit procurent un réel avantage sur
les autres méthodes de mesure.

TEMPERATURE NORMALE EN FONCTION DE L’AGE

Age °C °F
0-2 ans 36,4-38,0 97,5-100,4
3-10 ans 36,1-37,8 97,0-100,0
11-65 ans 35,9-37,6 96,6-99,7
> 65 ans 35,8-37,5 96,4-99,5

CONSIDERATIONS PRATIQUES SUR LA PRISE DE
TEMPERATURE

- Pour assurer des mesures de température précises et
de qualité, chaque utilisateur doit disposer d’informations
suffisantes et étre formé a la technique de prise de tem-
pérature avec cet appareil.

- Il convient de rappeler que la simplicité de certains
gestes, comme la prise de température, ne doit pas étre
considérée comme banale.

www.spengler.fr
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Il est préférable que le patient ne soit pas soumis a de

fortes émotions au moment de prendre sa température.
Le patient ne doit pas avoir pratiqué d’activité intense
avant la mesure, et la température ambiante doit étre clé-
mente.
- Tenir compte des variations physiologiques de tempéra-
ture en fonc tion des résultats : la température augmente
de 0,5°C entre 6 h et 15 h. La température des femmes
est plus élevée en moyenne de 0,2°C. Elle varie égale-
ment selon le cycle ovarien. Elle augmente ainsi de 0,5°C
dans la seconde partie du cycle et en début de grossesse.
- En position assise, la température est inférieure d’envi-
ron 0,3°C a 0,4°C par rapport a la position débout.

COMMENT PRENDRE UNE TEMPERATURE

Viser le FRONT, cété temporal droit, a une distance d’en-
viron 3 cm a 5 cm, appuyez sur la touche de mesure du
thermomeétre : la température s’affiche instantanément.

La fiabilit¢ de la mesure n’est pas assurée si la tempé-
rature est prise sur une autre région du corps (ex : bras,
torse, etc.)

www.spengler.fr
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PRECAUTIONS A PRENDRE

Pour que la température enregistrée soit fiable et stable,
veuillez vous conformer aux prescriptions suivantes :

- Ramenez I’ensemble de la chevelure vers I'arriére

- Veillez a ce qu’il n’y ait pas de sueur sur le front

- Evitez les flux d’air (ex : lunettes a oxygéne, climatisa-
tion, etc.)

- Respecter un intervalle d’une minute entre deux me-
sures.

- Si la température est susceptible de varier il est conseillé
de laisser le TEMPO EASY a température ambiante du-
rant 15 minutes avant de s’en servir.

10
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5.APPAREIL DE BASE

Lentille
infrarouge
@
Spengler
Ecran LCD
. Bouton
signal
/ / sonore

Boutonde —9 @ @

réglages
'— Bouton

marche/arrét

Trappe
a piles

Non-contact Infrared Thermometer

Model: Tempo Easy

Batteries: 2xAA 3V ===

Measuring distance: 3cm~5cm

YYYY/MM-XX 0123
Made in China @ 1P22
ol Guangzhou Berrcom Medical Device Co.,Ltd

Symbole |Désignation

(@ spengler |Marque

Equipements de type BF
(IEC 60417-5333)

== Courant continu (IEC 60417-5031)

P22 Indice de protection procuré par
I’enveloppe (IEC 60529)
Jetez le produit usagé au point de|
E collecte pour le recyclage conformé-
— ment aux réglementations locales

(Directive (2002/96/EC))
@ Consultez le mode d’emploi

11
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6. CARACTERISTIQUES

1. Congu spécialement pour prendre la température cor-
porelle a une distance de 3 cm a 5 cm du front.

2. Mesure fiable et stable grace au systéme de détection
infrarouge.

3. Alarme sonore si la température est supérieure a 38°C.
4. Mémorisation des 32 derniéres prises de température.
5. Ecran numérique LCD rétro-éclairé.

6. Choix de I'affichage des données en degrés Celsius
ou Farenheit

7. Arrét automatique aprées 30 secondes d’inutilisation
(économiseur d’énergie).

8. Longévité (100 000 lectures).

9. Pratique, facile a utiliser.

APPLICATIONS SECONDAIRES :

Le TEMPO EASY permet également de prendre la tem-
pérature du biberon, du bain ou la température ambiante
d’une piece (a 'aide de la fonction Température de sur-
face).

Cette fonction est conforme a la Directive.

7.INSTRUCTIONS

1. Mettre les piles en place.

2. A la premiére utilisation ou lors de I'insertion de nou-
velles piles, attendre environ 10 minutes le préchauffage
de I'appareil.

3. Viser le front (voir le schéma de positionnement du
TEMPO EASY ci-dessous) a une distance de 3 cm a 5
cm, appuyez sur la touche de mesure : la température
s’affiche instantanément.

4. Avant de prendre la température assurez-vous que le
front n’est recouvert ni de cheveux ni de sueur.

12
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8.CONFIGURATION ET FONCTIONS
DU MENU

Spengler

Surface temp

Celsius
= / Température
oo s ey Fahrnheit
/D &—Mem
OC/OF g
Mémoire
Bouton «marche / arrét» Son Lnedg;iatt;iuer

1. Mettre I'appareil sous tension

Une fois sous tension appuyez sur la touche «SCAN» ;
une seconde apres, I’écran s’allume, entre en mode at-
tente et présente les caracteres “---°C” ou “----°F”.
Appuyer de nouveau sur la touche «SCAN» pour obtenir
instantanément les mesures. 30 secondes aprés son inu-
tilisation, I'appareil s’arréte.

2. Une fois sous tension, paramétrer le mode

a. Une fois la touche <MODE» appuyée, I'écran affichera :
Corps...°C

b. Aprés avoir appuyé de nouveau sur «<MODE», I'écran
affichera :

Temp. surface ...°C

c. Apres une nouvelle pression sur <MODE», I'écran affi-
chera:

Piece ...°C

Note : Le thermomeétre est paramétré par défaut sur
CORPS.

3. Une fois sous tension, appuyez sur la touche “°C/ °F”
pour sélectionner degrés Celsius ou degrés Fahrenheit.
4. Une fois sous tension, appuyez sur la touche “MEM”
(Mémoire) pour afficher la derniére température enregis-
trée et I'historique des 32 températures précédentes.

Important !
La température de surface du corps differe de la tempéra-
ture interne du corps. Pour obtenir la température interne,

toujours utiliser le mode «BODY>» (CORPS). Assurez-vous
de sélectionner le mode “SURFACE TEMP” (TEMP DE
SURFACE) pour mesurer la température de surface.

13
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5. Une fois sous tension, la pression sur “q) " active ou
désactive le bip sonore.

Lorsque I'écran affiche “ON”, le bip est activé.

Lorsqu’il affiche “OFF”, il est désactivé.

6. Réétalonnage de I'appareil a I'aide de la fonction F4
du MENU

Le TEMPO EASY est préréglé en usine. La température
peut varier selon les types et I’épaisseur de la peau.

La fonction F4 permet de réétalonner I'appareil, si vous
constatez des écarts de lecture.

Instructions de réétalonnage :

Une fois I'appareil sous tension, appuyez simultanément
sur la touche “MODE?” et les touches “°C/ °F” pendant 3 s.
L’écran affiche : “F4”

Appuyez sur “MODE” pour augmenter 'écart de 0,1°C,
puis sur °C/ °F pour le réduire de 0,1°C.

Appuyez sur la touche “MEM” pour enregistrer le réglage.
En cas de variations saisonniéres ou environnementales,
vérifiez et réglez le cas échéant.

7. REMPLACEMENT DES PILES

Ecran : lorsque I’écran LCD affiche “Piles”, les piles sont
déchargées.

Procédure : Ouvrez le couvercle et remplacez les piles
usagées en prenant soin de respecter la polarité. Toute
erreur de polarité peut endommager votre TEMPO EASY
et compromettre sa garantie. Ne jamais insérer de piles
rechargeables. N’utiliser que des piles a usage unique.

14
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9.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1. Conditions normales d’utilisation

Température de fonctionnement 10°C a 40°C (50°F

~104°F)

Humidité Relative < 85%

2. Piles : DC 3VCC (2 piles AA)

3. Dimensions : 175 x 50 x 52 mm (L x | x h)

4. Poids de I'unité (piles incluses) : 148g

5. Résolution d’affichage de la température 0,1°C (0.1°F)

6. Plage de mesures :

En mode corporel : 32°C a 43°C (89.6°F ~109.4°F)

En mode température de surface : 0°C a 60°C (32°F

~140°F)

En mode piéce : 0°C a 40°C (32°F ~104°F)

7. Précision :
32.0°C ~ 34.9°C (89.6°F ~ 94.8°F) +0.3°C(x0.6°F)
35.0°C ~ 42.0°C (95.0°F ~ 107.6°F)  +0.2°C(z0.4°F)
42.1°C ~ 43°C (107.8°F ~ 109.4°F) +0.3°C(+0.6°F)

8. Consommation : < 300mW

9. Distance de mesure: 3cm a5 cm

10. Arrét automatique : 30 s

11. Mémoire : 32 derniéres mesures

Note : Le thermomeétre infrarouge sans contact, TEMPO

EASY peut enregistrer des mesures de température avec

précision dans une plage comprise entre 32°C et 43°C.

(89.6°F a 109.4°F)

LONGEVITE DU PRODUIT

Le TEMPO EASY a été congu pour un usage intense
et professionnel ; sa longévité est garantie pour 40 000
prises.

15
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10.ENTRETIEN DU PRODUIT

- Le verre de protection de la lentille est la partie la plus
fragile du thermomeétre, prenez-en grand soin.

- Nettoyez le verre avec un tissu de coton légérement
imbibé d’alcool a 95°.

- N'utiliser que les piles recommandées, ne pas recharger
les piles non rechargeables, ne pas les jeter au feu.

- Retirer les piles en cas de non utilisation prolongée du
thermometre.

- Ne placez pas le thermométre au rayonnement solaire
direct, ni au contact de I'eau

- Tout choc peut endommager le produit.

11.ACCESSOIRES FOURNIS
1 notice d’utilisation
2 piles alcalines AA
1 étui de protection

12.DIRECTIVES

Cet appareil est conforme a la directive UE 93/42/CE re-
lative aux produits médicaux, a la norme ISO 80601-2-56
et a la norme européenne EN60601-1-2 et reste soumise
aux précautions particulieres applicables a la compatibi-
lité électromagnétique.

16
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Recommandation et déclaration fabricant - immu-
nité électromagnétique

Le dispositif médical TEMPO EASY est destiné a une
utilisation dans un environnement magnétique spéci-
figue comme décrit ci-dessous. Le client ou utilisateur
du TEMPO EASY doit s’assurer qu’il est utilisé dans cet
environnement.

Test Niveau de Niveau de inevr::oér;;l:t-ro-
d’immu- | test IEC confor- magnétique
nité 60601 mité .
- Conseil
Décharge | +6 kV 6 kV Les sols
Electros- | contact contact doivent étre
tatique +8 kV air +8 kV air en bois, en
(DES) béton ou en
IEC céramique. Si
61000- les sols sont
4-2 recouverts
de matériaux
synthétiques,
le taux d’hu-
midité relative
doit excéder
30%
Coupure/ | +2 kV pour Non appli- | La qualité
Sursaut ligne d’ali- cable du courant
électrique | mentation électrique doit
rapide +1 kV pour étre au moins
IEC ligne entrée / équivalente
61000- sortie aux standards
4-4 commerciaux
ou hospitaliers
Surten- +1 kV ligne(s) | Non appli- | La qualité
sion a ligne(s) cable du courant
IEC 12 kV ligne(s) électrique doit
61000- a ligne(s) étre au moins
4-5 équivalente

aux standards
commerciaux
ou hospitaliers

www.spengler.fr
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Baisses |<5% U, Non La qualité du
de ten- (> baisse appli- réseau d’alimen-
sion, de U, cable tation doit étre
bréves de 95 %) celle d’un envi-
interrup- | pour 0,5 ronnement
tions cycle commercial ou
et varia- hospitalier
tionsde |40 % U, classique. Si
tension (baisse de Iutilisateur du
sur les U, de TEMPO EASYa
lignes 60 %) besoin d’un
d’alimen- | pour 5 cycles fonctionnement
tation en continu
d’entrée |70 % U, pendant des
CEl (baisse de interruptions
61000- U, de d’alimentation, il
4-11 30 %) est recommandé
pour 25 d’alimenter le
cycles TEMPO EASY
par le biais d’un
<5%U, systéeme d’ali-
(> baisse mentation sans
de U, interruption ou
de 95 %) d’une batterie.
pour5s
Freé- 3A/m 3 A/m Les champs
quence magnétiques
d’alimen- de fréquence
tation industrielle
(50/60 Hz) doivent étre a
Champ des niveaux
magné- propres a un
tique emplacement
CEl type dans un
61000- environnement
4-8 commercial
ou hospitalier
type.
NOTE

U, représente la tension d’alimentation CA avant le

test de niveau.

18
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Recommandation et déclaration fabricant - immu-
nité électromagnétique

Le dispositif médical TEMPO EASY est destiné a une
utilisation dans un environnement magnétique spéci-
fiqgue comme décris ci-dessous. Le client ou utilisateur
du TEMPO EASY doit s’assurer qu’il est utilisé dans cet
environnement.

Niveau | Niveau .
Test Environnement
i de test |de . .
d’immu- électromagnétique -
nité IEC confor- Conseil
60601 mité
Les équipements
de communication
RF portables et
mobiles ne doivent
pas étre utilisés a
une distance des
piéces du TEMPO
EASY, y compris les
cables, inférieure a la
distance d’éloigne-
ment recommandée
calculée a partir de
I’équation applicable
ala fréquence de
I’émetteur-récepteur.
Distance de sépara-
tion recommandée
ci dessous
Emis- 3 Vrms Non (3.5
sions RF | 150 kHz |appli- | d = —}/ﬁ
conduites | & 80 cable L vl
IEC MHz
61000- r
4-6 3Vim |3v/m |d= E}/F
80 MHz L E1
Emis- az25 80MHz a 800MHz
sions RF | GHz
rayon-
nées d= %}/ﬁ
IEC -
61000- 800MHz & 2.5 GHz
4-3

www.spengler.fr
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P est la puissance de
sortie nominale
maximale de I'émetteur-
récepteur en watts (W)
selon les indications du
fabricant du transmetteur
et d est la distance de
séparation recommandée
en métres (m).

Les intensités de champ
issues des
émetteur-récepteurs RF
fixes, telles qu’elles sont
déterminées par relevé
électromagnétique

du site,® doivent étre
inférieures au niveau de
conformité dans chaque
plage de fréquence.”

Des interférences
peuvent survenir a proxi-
mité d’un

équipement comportant
le symbole suivant :

(((i)))
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NOTE 1 A 80 MHz et 800 MHz, la distance d’éloigne-
ment pour la plage de fréquence la plus élevée s’ap-
plique.

NOTE 2 Ces indications ne sont pas universelles. L’ab-
sorption et la réflexion des structures, des objets et des
individus influent sur la propagation électromagnétique.

@ En théorie, les intensités de champ issues de trans-
metteurs fixes, par exemple stations de base pour télé-
phones (cellulaires/sans fil) et radios mobiles terrestres,
radio amateur, réseau de radio AM et FM et de télé-
vision, ne peuvent étre anticipées avec précision. Afin
d’évaluer I’environnement électromagnétique avec les
transmetteurs RF fixes, un relevé électromagnétique du
site doit étre établi. Si 'intensité de champ mesurée a
I’emplacement d’utilisation du TEMPO EASY dépasse
le niveau de conformité RF applicable indiqué ci-des-
sus, le TEMPO EASY doit étre surveillé afin d’en vérifier
le bon fonctionnement. En cas de dysfonctionnement,
des mesures supplémentaires peuvent se révéler né-
cessaires, notamment une

réorientation ou un déplacement du TEMPO EASY.

° Au-dela de la plage de fréquence de 150 kHz a 80
MHz, les intensités de champ doivent étre inférieures
a3Vv/m.

Distances d’éloignement recommandées entre un
équipement de communication RF portable et mo-
bile et le dispositif médical TEMPO EASY

Le dispositif médical TEMPO EASY est destiné a une
utilisation dans un environnement électromagnétique
ou les émissions RF par rayonnement sont contro-
lées. Le client ou utilisateur du Medical TEMPO EASY
peuvent prévenir les interférences électromagnétiques
en maintenant une distance minimale entre les équipe-
ments de communication RF mobile (transmetteurs) et
le TEMPO EASY comme recommandé ci-dessous, se-
lon la puissance nominale maximale des équipements
de communication concernés.
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Puissance de Distance d’éloignement selon la

sortie nominale | fréquence du émetteur-récepteur

maximale du m

émetteur- De De De

récepteur 150KHz a | 80OMHz a | 800MHz

w 80MHz |800MHz |a2,5GHz

3.5 3.5 7[ A ] /5
== =|==WP|d= P
¢ [VIM ¢ [EI}F g

0,01 / 0.12 0.23

0,1 / 0.38 0.73

1 / 1.2 23

10 / 3.8 7.3

100 / 12 23

Pour les émetteur-récepteurs dont la puissance
de sortie nominale maximale n’est pas indiquée
ci-dessus, la distance d’éloignement d recom-
mandée en métres (m) peut étre estimée grace a
I'’équation applicable a la fréquence du trans-
metteur, ou p est la puissance de sortie nominale
maximale du transmetteur en watts (W) selon les
indications du fabricant du transmetteur.

NOTE 1 A 80 MHz et 800 MHz, la distance
d’éloignement pour la plage de fréquence la plus
élevée s’applique.

NOTE 2 Ces indications ne sont pas universelles.
L’absorption et la réflexion des structures, des
objets et des individus influent sur la propagation
électromagnétique.

13.DEPANNAGE

Pour tous problemes survenant durant I'utilisation du
thermometre, reportez-vous au guide de dépannage afin
de tenter d’y remédier. Si le probléeme persiste, contactez
votre revendeur.

L’ECRAN AFFICHE UNE TEMPERATURE SUPE-
RIEURE A 42,9°C (109.2°F) :

L’unité de mesure de température est en degrés Fah-
renheit. La régler en degrés Celsius en appuyant sur la
touche Celsius/Fahrenheit.
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L’ECRAN AFFICHE UNE TEMPERATURE INFERIEURE

A 32°C (89.6°F):

Pour prendre une température de surface, appuyez sur la
touche Mode” et régler sur “Corps”. Si vous étes en Mode
Surface Temp, la température affichée 32°C (89.6°F) cor-
respond a la température externe du corps.

L’ECRAN AFFICHE LE MESSAGE HI

Lors de [lutilisation du TEMPO EASY le
message “HI” peut s’afficher. Dans ce cas,
la température est supérieure a la plage
de mesures sélectionnées, a savoir 42,9°C

(109.2°F) en mode Body.

L’ECRAN AFFICHE LE MESSAGE LO

Lors de I'utilisation du TEMPO EASY le mes-
sage “LO” peut s’afficher. Dans ce cas, la
température analysée est inférieure a la plage
de mesures sélectionnées,

(89.6°F) en mode Body.

a savoir 32°C

Ce message s’affiche pour différentes raisons. Vous
trouverez ci-dessous une liste des cas principaux :

Cas d’affichage du message
LO

Recommandations

Prise de température
génée par la présence de
cheveux ou de sueur.

Assurez-vous que la
surface a mesurer est bien
dégagée et seche.

Prise de température
génée par un flux d’air ou
une variation brutale de la

température ambiante.

Veillez a ne pas vous
trouver dans I'axe d’un
flux d’air pour éviter
de provoquer des
interférences avec le
systéme infrarouge.

Prises de température
trop rapprochées, le
thermomeétre n’a pas eu le
temps de se réinitialiser.

Attendre 3 a 5 secondes
au moins entre les
prises ; un intervalle
de 15 secondes est
recommandeé.

La distance de mesure est
trop importante.

Veuillez respecter la
distance recommandée
(entre 3 a 5 cm environ).
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5 TEMPO EASY

Non-contact Infrared Thermometer

User's manual

®

Spengler

/
MODE °C/°F MENm /

D

C€

0123

IMPORTANT

Read this manual completely before using the Spengler
non-contact Infrared Thermometer.

Save these instructions.
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1.SAFETY PRECAUTIONS

- Follow the maintenance advice stipulated in this instruc-
tion manual.
- This device may be used for professional purposes or
for personal

home use.
- This device must only be used for the purposes descri-
bed in this

instruction manual.
- This device must only be used in an ambient tempera-
ture range of

between 10°C and 40°C.
- This device must always be kept in a clean, dry area.
- Do not expose this thermometer to electric shocks.
- Do not expose this thermometer to extreme temperature
conditions

of 55°C or -20°C.
- Do not use this device in relative humidity higher than
85%.
- The protective glass over the lens is the most fragile
part of the

thermometer.
- Do not touch the glass of the infrared lens with your
fingers.
- Clean the glass with a cotton bud lightly moistened with
95° alcohol.
- Do not expose the thermometer to sunlight or to water.
- Never drop the device.
- Should a problem occur with your device, please
contact your

retailer.
- Do not attempt to repair this device yourself.

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO
ALTER THE SPECIFICATIONS OF THE PRODUCT
WITHOUT PRIOR NOTIFICATION
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2.INTRODUCTION

The TEMPO EASY Non-contact Infrared thermometer has
been developed by using the latest infrared technology.
This technology allows temporal artery (TA) tempera-
ture to be taken at a distance of about 3cm~5cm away
from the forehead. Precise, Instantaneous and without
Contact, the Tempo Easy is, up to now, the most suitable
thermometer for no risk on temperature measurement. It
has been demonstrated that this method of TA tempe-
rature measurement is more precise than the tympanic
thermometry and better tolerated than rectal thermo-
metry (1). However, as with other types of thermometer,
it is essential to use the Tempo Easy properly in order
to obtain reliable and stable results. You are therefore
advised to read this instruction manual and the safety
precautions carefully before use.

(1)Greenes D, Fleisher G. Accuracy of a Noninvasive
Temporal Artery Thermometer for Use in Infants. Arch
Pediatr Adolesc Med 2001;155:376.

3.PRECAUTIONS BEFORE USE

The TEMPO EASY is pre-set at the factory.
It is not necessary to calibrate the device whenstarting
it up.

In order to obtain reliable and stable results, you are
advised each time there is a significant change in the
ambient temperature due to a change in environment,
to allow the TEMPO EASY to acclimatize to this ambient
temperature for 15 to 20 minutes before using it.

It is important to allow 3~5 seconds interval between two
measurements.
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4.0PERATING PRINCIPLE

All objects, solid, liquid or gas, emit energy by radiation.
The intensity of this energy depends on the temperature
of the object. The TEMPO EASY infrared thermometer is
therefore able to measure the temperature of a person
by the energy the person emits. This measurement can
be taken thanks to an external temperature probe on the
device which permanently analyses and registers the
ambient temperature. Therefore, as soon as the opera-
tor holds the thermometer near the body and activates
the radiation sensor, the measurement is taken instantly
by detection of the infrared heat generated by the arterial
blood flow. Body heat can therefore be measured without
any interference from the heat of the surrounding envi-
ronment.

THE DIFFERENT METHODS OF TEMPERATURE
MEASUREMENT

Core temperature

Core temperature is the most precise measurement and
involves measuring the temperature in the pulmonary
artery by means of a catheter equipped with a thermal
probe which can read the temperature in situ. The same
method is employed for probes measuring the oesopha-
geal temperature. However, such invasive temperature
measurement methods require specific equipment and
expertise.

Rectal thermometry

Rectal temperature adjusts slowly in comparison to the
evolution of the body’s internal temperature. It has been
demonstrated that rectal temperature remains raised long
after the internal temperature of the patient has started to
drop and vice versa.

Furthermore, rectal perforations have been known to
occur as a result of this method and without appropriate
sterilisation techniques, rectal thermometry can spread
germs often found in faeces.
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Oral thermometry

Oral temperature is easily influenced by recent ingestion
of food or drinks and by breathing through the mouth. To
measure oral temperature, the mouth must remain closed
and the tongue lowered for three to four minutes which is
a difficult task for young children to accomplish.

Axillary (armpit) temperature

Although it may be easy to measure axillary temperature,
it has been proven that it does not provide an accurate
measurement of the child’s internal temperature. To
take this type of temperature, the thermometer must be
wedged tightly over the axillary artery. Despite the low
sensitivity and relative inaccuracy of axillary temperature
in detecting fever, this method is recommended by The
American Academy of Pediatrics as a screening test for
fever in newborns.

Tympanic thermometry

In order to obtain a precise temperature reading, good
command of the measurement technique is required. The
thermometer probe must be placed as close as possible
to the warmest part of the external ear canal. An incor-
rectly placed probe could lead to a false temperature
reading.

NORMAL TEMPERATURES ACCORDING TO MEASU-
REMENT METHOD

MEASUREMENT METHOD NORMAL TEMP*®
RECTAL 36.6°C - 38°C
ORAL 35.5°C -37.5°C
AXILLARY 34.7°C-37.3°C
AURICULAY 35.8°C -38°C
TEMPORAL 35.8°C - 37.8°C

The temperature of the human body varies throughout the
day. It can also be influenced by numerous external fac-
tors: age, sex, type an thickness of skin...
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ADVANTAGES OF TEMPORAL ARTERY (TA) TEMPE-
RATURE

Infrared arterial temperature can be measured using a
device placed on the forehead, in the temporal artery
region. It has been demonstrated that this relatively new
method of measuring temperature is more precise than
tympanic thermometry and better tolerated than rectal
thermometry.

The TEMPO EASY thermometer has been designed to
produce an instant forehead temperature reading without
any contact with the temporal artery. As this artery is quite
close to the surface of this skin and therefore accessible
and given the blood flow is permanent and regular, it al-
lows precise measurement of the temperature. This artery
is linked to the heart by the carotid artery which is directly
linked to the aorta. It forms part of the main trunk of the
arterial system. The efficiency, speed and comfort of ta-
king a temperature from this area make it ideal compared
with other temperature measurements methods.

NORMAL TEMPERATURES ACCORDING TO AGE

Age °C °F
0-2 ans 36,4-38,0 97,5-100,4
3-10 ans 36,1-37,8 97,0-100,0
11-65 ans 35,9-37,6 96,6-99,7
> 65 ans 35,8-37,5 96,4-99,5

PRACTICAL CONSIDERATIONS WHEN TAKING A
TEMPERATURE

- In order to ensure that precise and accurate temperature
measurements are obtained, it is essential that each user
has received adequate information on and training in the
temperature measurement technique when using such a
device.

- It is essential to remember that although procedures
such as taking a temperature may be simple they must
not be trivialised.
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- Temperature should be taken in a neutral context. The
patient must not have undertaken vigorous physical acti-
vity prior to taking his/her temperature and the room tem-
perature must be moderate.

- Be aware of physiological variations in temperature
which must be taken into consideration when evaluating
the results: temperature increases by 0.5°C between 6am
and 3pm. Women have a temperature that is higher, on
average, by around 0.2°C. Their temperature also varies
in accordance with their ovarian cycle. It rises by 0.5°C
in the second half of the cycle and at the early stages of
pregnancy.

- When sitting, temperature is lower by about 0.3°C to
0.4°C than when standing.

HOW TO TAKE A TEMPERATURE

Aim at the FOREHEAD, over the right temporal region,
from a distance of about

3cm~5 cm, press the thermometer’'s measurement but-
ton and the temperature is instantly displayed.

The reliability of the measurement cannot be guaranteed
if the temperature is measured over another part of the
body (e.g.arm, torso...)
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CONSTRAINTS

Please observe the following before any temperature
measurement to ensure a stable and reliable result:

- Push back hair from the forehead

- Wipe away any perspiration from the forehead

- Avoid any drafts (e.g. from nasal specs, air conditio-
ning...)

- Allow a 1 minute interval between two measurements.

- Each time there is a significant change in the ambient
temperature due to a change in environment, to allow the
TEMPO EASY to acclimatise to this ambient temperature
for at least 15 minutes before using it.
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5.BASIC INSTRUMENT

EN

Infrared
lens
O
Spengler
LCD panel g |
]é' b7 ; - Buzzer button
/
o /
MODE CPF gy

Setting keys ——9 @ @

.— SCAN button

Battery
compartment

Non-contact Infrared Thermometer
Model: Tempo Easy

Batteries: 2xAA 3V ===
Measuring distance: 3cm~5cm

YYYYMM-XX 0123
Made in China @ P22

ol Guangzhou Berrcom Medical Device Co.,Ltd

Symbole Reference

(@) Spengler Trade mark

IEC 60417-5333,Type BF applied
x part

- IEC 60417-5031Direct current

P22 IEC 60529 Ingress protection

E WEEE Directive (2002/96/EC)

@ Consult operating instructions
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6.FEATURES

1. Special design to take the Human Body Temperature
with a 3 cm~5 cm (1.2~2 in) distance from forehead.

2. Reliable and stable measurement, thanks to the advan-
tage Infrared Detection System.

3. Audible alarm if temperature is more than 38°C
(100.4°F).

4. Memorize the last 32 temperature measurements.

5. Backlits LCD digital display screen.

6. Temperature unit can be displayed in either Celsius or
Fahrenheit.

7. Automatic power-off (30 secs) to conserve energy.

8. Longevity use (100,000 readings).

9. Practical, easy to use.

ADDITIONAL USAGE

TEMPO EASY can also be used to measure the tempe-
rature of a baby-bottle or bath, or room temperature (by
using the Surface Temp function).

This function is in accordance with the Directive.

7.INSTRUCTIONS

1.Install battery.

2.For the first use or when inserting new batteries wait
between 10 minutes for the warm-up of the apparatus
and when inserting the new batteries.

3.Aim towards the forehead (see the diagram below for
the Tempo Easy positioning), from a distance of 3 cm~5
cm, press the measuring key, the temperature is dis-
played in 1 second.

4.Before taking the temperature, make sure to remove
hair and perspiration from the forehead.
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8.SETTING AND FUNCTION OF
MENU

spengler

Surface temp

I3

v
oo ]7‘[1267 Celsius
Sy / Temperature
MODE “CrE ey Fahrnheit
/’ & —Vem
°C/°F {’\ Memory
Buzzer L [ow battery

SCAN button

1.Switch on the device

In the switch on state, Press the “SCAN” button, one se-
cond after the screen panel in full display, it will enter the
standby mode with the sign “---°C” or “----°F”.
Then press the “SCAN” button again, you will get the
measuring result in 1 second. But if there is no more ope-
ration, it will turn off in 30 seconds automatically.
2.In the switch on state, Setting the mode

a. Press “MODE” button, and the screen will display:
Body...°C

b. Press again “MODE” button and the screen will dis-
play: Surface

Temp...°C
c. Press again “MODE” button and the screen will dis-
play: Room...°C

Note: The thermometer default is set to BODY mode.
3.In the switch on state, Press the “°C/ °F” button to
transfer between Celsius and Fahrenheit.

4.In the switch on state, Press “MEM” (Memory) button,
which will then display the last temperature, and allows
for a view of the last 32 measurements.
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Important!
The surface body temperature differs from the internal

body temperature. To obtain the internal temperature,
always use the “BODY”mode. Please make sure to select
“SURFACE TEMP”mode for an external area reading.

5.In the switch on state, press “1,)” can open or close
the buzzer.

When the screen shows “ON”, the buzzer opened.

When shows “OFF”, buzzer closed.

6.Recalibration of device via the F4 MENU

The TEMPO EASY factory-set. Depending on varous skin
types and thickness, there may be temperature diffe-
rences.

The F4 function will recalibrate and if you see a difference
in the reading ,you must recalibrate the unit.
Instructions for recalibration :

In the switch on state, Press the “MODE” and “°C/ °F”
buttons at the same time for 3 seconds.

The screen will then display : “F4”

Press “MODE” to increases 0.1°C, press °C/ °F to reduce
0.1°C.

Press “MEM” button to save the setting.

In the cases of seasonal or environmental changes a veri-
fication and adjustment should be carried out.

7. CHANGING THE BATTERIES

Display: when the LCD screen displays “Battery”, the bat-
tery is used.
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Operation: Open the lid and change the batteries, taking
great care with the correct positioning. A mistake with this
could cause damage to the apparatus and compromise
the guarantee of your TEMPO

LASER. Never use rechargeable batteries. Use only bat-
teries for single usage.

9.TECHNICAL SPECIFICATIONS

1.Normal using condition

Ambient temperature: 10°C ~ 40°C (50°F ~ 104°F)

Relative humidity : < 85%

2.Batteries: DC 3V (2 pcs AA batteries)

3.Unit size: 175 x 50 x 52 mm (L x W x H)

4. Unit weight (including batteries): 48g

5.Temperature display resolution: 0.1°C (0.1°F)

6.Measuring range:

In body mode: 32°C ~ 43°C (89.6°F ~ 109.4°F)

In surface temp mode: 0°C ~ 60°C (32°F ~ 140°F)

In room mode: 0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

7.Precision:
32.0°C ~ 34.9°C (89.6°F ~ 94.8°F) +0.3°C(z0.6°F)
35.0°C ~ 42.0°C (95.0°F ~ 107.6°F)  +0.2°C(+0.4°F)
42.1°C ~ 43°C (107.8°F ~ 109.4°F) +0.3°C(+0.6°F)
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8. Consumption: < 300mW

9.Measuring distance: 3cm ~ 5cm (1.2in ~ 2in)
10.Automatic power-off: 30 secs

11.Memory: 32 sets

Note : The Non-contact Infrared Thermometer TEMPO
EASY can take temperature readings below 32°C or
above 43°C (89.6°F to 109.4°F) but precision is not gua-
ranteed outside of this range.

LONGEVITY OF THE PRODUCT

The TEMPO EASY was conceived for an intense and
professional use, its longevity is guaranteed for 40,000
takings.

10.MAINTENANCE OF THE PRODUCT

- The protective glass over the lens is the most impor-
tant and fragile part of the thermometer, please take great
care of it.

- Clean the glass with cotton fabric, wet with 95° alcohol.
- Do not use other batteries than mentioned batteries, do
not recharge non rechargeable batteries, do not throw in
fire.

- Remove the batteries when thermometer is not used for
an extended period of time.

- Do not expose the thermometer to sunlight or water.

- An impact will damage the product.

11.ACCESSORIES
User Manual 1 pc

AA alkaline batteries 2 pcs
Carry bag 1 pc
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12.GUIDELINES

This device complies with the EU Directive 93/42/EC
concerning medical products, the ISO 80601-2-56 and
the European Standard EN60601-1-2 and is subject to
particular precautions with regard to electromagnetic
compatibility.

EMC DECLARATION

Guidance and manufacturer’s declaration - electro-
magnetic immunity

The TEMPO EASY is intended for use in the electro-
magnetic environment specified below. The customer
or the user of the TEMPO EASY should ensure that it is
used in such an environment.

Com- Electro-
Immunity | IEC 60601 X magnetic
test test level pliance environment
level .
- guidance
Electros- 16 kV 16 kV Floors should
tatic contact contact be wood,
discharge |8 kV air +8 kV air concrete or
(ESD) ceramic tile.
IEC 61000- If floors are
4-2 covered with
synthetic
material,
the relative
humidity
should be at
least 30 %.
Electrical +2 kV for Not Appli- | Mains power
fast power cable quality should
transient/ supply lines be that of
burst +1 kV for a typical
IEC 61000- | input/output commercial
4-4 lines or hospital
environment.
Surge +1 kV line(s) | Not Appli- | Mains power
IEC 61000- | to line(s) cable quality should
4-5 +2 kV line(s) be that of
to line(s) a typical
commercial
or hospital
environment.
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w
Voltage <5%U; |Not Mains power
dips, short | (>95 % Appli- quality should be
interruptions | dipinU;) |cable that of a typical
and for 0,5 commercial or
voltage cycle hospital environ-
variations ment. If the user
on power 40 % U, of the TEMPO
supply input | (60 % dip EASY requires
lines inU,) continued
IEC 61000- |for 5 operation during
4-11 cycles power
mains inter-
70 % U, ruptions, it is
(30 % dip recommended
inU,) that the TEMPO
for 25 EASY be
cycles powered from an
uninterruptible
<5% U, power supply or
(>95 % a battery.
dipin U;)
for 5 sec
Power 3A/m 3 A/m Power frequency
frequency magnetic fields
(50/60 Hz) should be at
magnetic levels characte-
field ristic of a typical
IEC 61000- location in a
4-8 typical commer-
cial
or hospital envi-
ronment.

NOTE U, is the a.c. mains voltage prior to application

of the test level.
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Guidance and manufacturer’s declaration - electro-
magnetic immunity

The TEMPO EASY is intended for use in the electroma-
gnetic environment specified below. The customer or
the user of the TEMPO EASY should ensure that it is
used in such an environment.

Immunity
test

IEC
60601
test
level

Com-
pliance
level

Electromagnetic
environment -
guidance

Portable and
mobile RF
communications
equipment
should be used
no closer to any
part of the TEMPO
EASY, including
cables, than the
recommended
separation dis-
tance calculated
from the equation
applicable to the
frequency of the
transmitter.
Recommended
separation dis-
tance

Conduc-
ted RF
IEC
61000-4-6

Radiated
RF

IEC
61000-4-3

3 Vrms
150 kHz
to 80
MHz

3V/m
80 MHz
to2,5
GHz

Not Appli-
cable

3V/m

d= 72}5

L vl

d= _E}/F

| E1
80MHz to 800MHz

d=| L NP
| E1
800MHz to 2.5
GHz
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where P is the maximum
output power rating of the
transmitter in watts (W)
according to the trans-
mitter

manufacturer and d is the
recommended separation
distance in metres (m).
Field strengths from fixed
RF transmitters, as deter-
mined

by an electromagnetic
site survey,® should be less
than the compliance level
in each frequency

range.?

Interference may occur in
the vicinity of equipment
marked with the following
symbol:

((fil))
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NOTE 1 At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range
applies.

NOTE 2 These guidelines may not apply in all situations. Elec-
tromagnetic propagation is affected by absorption and reflection
from structures, objects and people.

2 Field strengths from fixed transmitters, such as base stations
for radio (cellular/cordless) telephones and land mobile radios,
amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast
cannot be predicted theoretically with accuracy. To assess the
electromagnetic environment due to fixed RF transmitters, an
electromagnetic site survey should be considered. If the mea-
sured field strength in the location in which the TEMPO EASY
is used exceeds the applicable RF compliance level above, the
Medical TEMPO EASY should be observed to verify normal
operation. If abnormal performance is observed, additional mea-
sures may be necessary, such as reorienting or relocating the
TEMPO EASY.

® Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, field strengths
should be less than 3 V/m.

Recommended separation distances between
portable and mobile RF communications equipment
and the Medical TEMPO EASY

The TEMPO EASY is intended for use in an electroma-
gnetic environment in which radiated RF disturbances
are controlled. The customer or the user of the Medical
TEMPO EASY can help prevent electromagnetic inter-
ference by maintaining a minimum distance between
portable and mobile RF communications equipment
(transmitters) and the TEMPO EASY as recommended
below, according to the maximum output power of the
communications equipment.
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Rated Separation distance according to

maximum frequency of transmitter

output m

power of 150KHz 80MHz to | 800MHz

:;Iansmitter to 80MHz | 800MHz |to 2,5GHz
SEar 25} |4- (L]

0,01 / 0.12 0.23

0,1 / 0.38 0.73

1 / 1.2 2.3

10 / 3.8 7.3

100 / 12 23

For transmitters rated at a maximum output
power not listed above, the recommended sepa-
ration distance d in meters (m) can be estimated
using the equation applicable to the frequency of
the transmitter, where P is the maximum output
power rating of the transmitter in watts (W)
according to the transmitter manufacturer.

NOTE 1 At 80 MHz and 800 MHz, the separation
distance for the higher frequency range applies.

NOTE 2 These guidelines may not apply in all
situations. Electromagnetic propagation is affec-
ted by absorption and reflection from structures,
objects and people.
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13.TROUBLESHOOTING

If you have problems while using your thermometer,
please refer to this guide to help resolve the problem. If
the problem persists, please contact your local retailer.

THE SCREEN DISPLAYS TEMPERATURE HIGHER
THAN 42.9°C (109.2°F):

The temperature is in Fahrenheit. Change the measure-
ment to Celsius by pressing the Celsius/Fahrenheit but-
ton.

THE SCREEN DISPLAYS TEMPERATURE LOWER
THAN 32°C (89.6°F):

To take the surface temperature, press the “Mode” button
and set to the reading called “Body” , If the device is in
Surface Temp Mode, the 32°C (89.6°F) temperature dis-
played is showing the external temperature of your body,
rather than the internal.
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THE SCREEN DISPLAYS THE MESSAGE

Hi

When using the TEMPO EASY Thermometer,
the message “HI” can show on the screen.
In this case, the temperature is above the

measurement range selected, either above
42.9 °C (109.2°F) in Body Mode.

THE SCREEN DISPLAYS THE MESSAGE

LO

When using the TEMPO EASY Thermometer,
the message “LO” can show on the screen.

In this case, the temperature analyzed is un-
der the measuring range selected, either less than 32°C

(89.6°F) in Body Mode.

This message displays for various reasons. Please
find below a list of the main issues :

Reasons for LO
message display

Advice

Temperature reading
hampered by hair or
perspiration.

Make sure there is
no obstruction or
dampness prior to taking
temperature.

Temperature hampered
by an air draft or dramatic
change in ambient
temperature.

Make sure there is no
air blowing in the area of
use; this could affect the

infrared reading.

Temperature readings are

too close together, and the

thermometer did not have
time to reboot.

Pause for 3~5 seconds
minimum between
readings; a 15 seconds
pause is recommended.

The measuring distance is
too far.

Take measurements
at the recommended
distance (app. 3~5 cm;
1.2in~2.0in).
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TEMPO EASY

Termdmetro por infrarrojos sin contacto
Manual

O

Spengler

Body
J S I
MODE  °C/°F MEm

0% @

D

'C€

0123
IMPORTANTE
Lea atentamente este manual antes de utilizar el termé-
metro por

infrarrojos sin contacto.
Guarde estas instrucciones para futuras consultas.
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1.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Siga las instrucciones de mantenimiento detalladas en
este documento.

- Aparato destinado a uso profesional y personal.

- Use el termdmetro Gnicamente con los fines previstos.
- Use el termdmetro Unicamente en un intervalo de tem-
peratura ambiente de 10°C a 40°C.

- Coléquelo siempre en un lugar limpio y seco.

- Evite exponer el termdmetro a descargas eléctricas.

- Manténgalo a temperaturas comprendidas entre -20°C
y + 55°C.

- Asegurese de que la humedad relativa no supera el 85%
durante su uso.

- El vidrio de proteccién de la lente es la parte mas fragil
del termémetro.

- No toque el vidrio de la lente de infrarrojos con los de-
dos.

Limpie el vidrio con un bastoncillo de algodén ligera-
mente humedecido en alcohol de 95°.

- No coloque el termdmetro bajo la luz solar directa ni en
contacto con el agua.

- No deje caer el termdmetro.

- Si tiene cualquier problema, péngase en contacto con
su distribuidor.

- No intente reparar por si mismo el aparato.

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHO
DE MODIFICAR SIN PREVIO AVISO LAS
CARACTERISTICAS TECNICAS DEL PRODUCTO
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2.INTRODUCCION

El termémetro por infrarrojos sin contacto TEMPO EASY
se ha desarrollado con una tecnologia avanzada que per-
mite medir la temperatura de la arteria temporal (AT) a una
distancia de aproximadamente 3 a 5 cm de la region fron-
tal. Preciso, instantaneo y sin contacto, TEMPO EASY es
actualmente el termémetro mas adecuado del mercado
para medir la temperatura sin riesgos. Se ha demostrado
que este método de medicién de la temperatura de la ar-
teria temporal es mas preciso que la medicién auricular y
mejor tolerado que la medicion rectal (1). Al igual que con
cualquier otro tipo de termémetro, es importante utilizar
el modelo TEMPO EASY de forma apropiada para obte-
ner resultados fiables y estables. Por lo tanto, se reco-
mienda leer atentamente este documento, asi como las
instrucciones de seguridad, antes de utilizarlo.
(1)Greenes D, Fleisher G. Accuracy of a Noninvasive Tem-
poral Artery Thermometer for Use in Infants. Arch Pediatr
Adolesc Med 2001;155:376.

El termdmetro TEMPO EASY se preconfigura en fabrica.
No es necesario calibrar el termémetro cuando se utilizal
por primera vez.

3.PRECAUCIONES DE USO

Para obtener resultados fiables y estables, se reco-
mienda dejar el termémetro TEMPO EASY a temperatura
ambiente durante un periodo de 15 a 20 minutos antes
de usarlo.

Es indispensable esperar de 3 a 5 segundos entre medi-
ciones.
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4.PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

Sea cual sea el estado de la materia que forma un cuerpo,
éste emite radiaciones cuya intensidad depende de la
temperatura. Por lo tanto, el termémetro por infrarrojos
TEMPO EASY mide la temperatura corporal de una per-
sona gracias a la energia que ésta desprende. La sonda
de temperatura externa obtiene las medidas analizando
y registrando la temperatura ambiente de forma perma-
nente. Asi, cuando el usuario acerca el termémetro al
cuerpo y activa el sensor de radiacion, la temperatura se
mide inmediatamente por deteccién del calor infrarrojo
emitido por el flujo sanguineo arterial. El resultado de la
medicion de la temperatura corporal se obtiene sin inter-
ferencia alguna con el calor circundante.

DIFERENTES METODOS DE MEDICION DE LA TEM-
PERATURA

Temperatura central

La temperatura central es la mas precisa, y se basa en
la medicion de la temperatura de la arteria pulmonar me-
diante un catéter equipado con una sonda térmica que
proporciona la medida de la temperatura in situ. El princi-
pio es el mismo para las sondas utilizadas para medir la
temperatura esofagica. No obstante, para medicién inva-
siva de la temperatura se usan métodos cuya aplicacion
exige aparatos y competencias especificos.

Termometria rectal

La temperatura rectal varia lentamente con respecto a los
cambios de la temperatura corporal. Se ha demostrado
que permanece alta mucho después de que la tempe-
ratura interna del paciente haya comenzado a bajar, y
viceversa.

Ademas, la temperatura medida de este modo puede
ocasionar perforaciones rectales si no se emplean técni-
cas de esterilizacién adaptadas.
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Termometria bucal

La temperatura bucal puede verse influida por la inges-
tion reciente de alimentos o bebidas y por la respiracion
por la boca. Para medir la temperatura bucal es necesario
mantener la boca cerrada y la lengua bajada de 3 a 4
minutos, tarea dificil con nifios pequefios.

Termometria axilar

Aunque es facil medir la temperatura axilar, se ha de-
mostrado que no ofrece resultados precisos con nifios,
puesto que es necesario colocar el termoémetro en la arte-
ria axilar y no resulta facil en el caso de los nifios. A pesar
de su baja sensibilidad y su especificidad para detectar la
fiebre, éste es el método recomendado por la Academia
americana de pediatria para detectar la fiebre en recién
nacidos.

Termometria timpanica

Es esencial dominar la técnica de mediciéon para obtener
una temperatura precisa. La sonda del termémetro debe
acercarse a la parte mas caliente del conducto auditivo
externo. Una orientacién incorrecta de la sonda puede
generar una medida de temperatura errénea.

TEMPERATURAS NORMALES SEGUN EL METODO
DE MEDICION

METODO DE MEDICION ~ TEMPERATURA NORMAL
RECTAL 36.6°C - 38°C
ORAL 35.5°C -37.5°C
AXILAR 34.7°C -37.3°C
AURICULAR 35.8°C -38°C
TEMPORAL 35.8°C - 37.8°C

La temperatura del cuerpo humano varia a lo largo del
dia. Existen numerosos factores externos que pueden
modificarla, tales como : edad, sexo, tipo y espesor de
la piel, etc.
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VENTAJAS DE MEDIR LA TEMPERATURA DE LA
ARTERIA TEMPORAL (AT)

Medicion de la temperatura arterial con un aparato de
infrarrojos colocado sobre la frente, en la zona de la ar-
teria temporal. Se ha demostrado que este método de
medicion de la temperatura, relativamente nuevo, es mas
preciso que la medicién auricular y mejor tolerado que la
medicion rectal.

El disefio del termdémetro TEMPO EASY permite medir
de forma inmediata la temperatura frontal sin establecer
contacto con la arteria temporal. Esta se encuentra justo
debajo de la piel, es de facil acceso y ofrece un resultado
preciso teniendo en cuenta la permanencia y la regulari-
dad del flujo sanguineo. Esta conectada al corazén por la
arteria carétida, y esta Ultima directamente conectada a
la aorta. Forma parte del tronco principal del sistema arte-
rial. La eficacia, la rapidez y la comodidad de la medicion
de temperatura en este punto ofrecen una ventaja real
con respecto a los demas métodos de medicion.

TEMPERATURA NORMAL EN FUNCION DE LA EDAD

Edad °C °F
0-2 afios 36,4-38,0 97,5-100,4
3-10 afios 36,1-37,8 97,0-100,0
11-65 afos 35,9-37,6 96,6-99,7
> 65 afos 35,8-37,5 96,4-99,5

CONSIDERACIONES PRACTICAS SOBRE LA MEDI-
CION DE TEMPERATURA

- Para asegurarse de obtener medidas de temperatura
precisas y de calidad, el usuario debe disponer de infor-
macion suficiente y estar familiarizado con la técnica de
medicién de temperatura con este aparato.

- Es conveniente recordar que la sencillez de ciertos ges-
tos, como el de medir la temperatura, no debe banali-
zarse.

peratura ambiente debe ser suave.
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- Deben tenerse en cuenta las variaciones fisiolégicas de
temperatura en funcién de los resultados: la temperatura
aumenta 0,5°C entre 6 hy 15 h. La temperatura media de
las mujeres es mas alta en unos 0,2°C. También varia en
funcién del ciclo ovarico. En la segunda parte del ciclo
aumenta 0,5°C, al igual que al comienzo de un embarazo.
- En posicién sentada, la temperatura es inferior en 0,3°C
a 0,4°C con respecto a la posicion de pie.

COMO SE MIDE LA TEMPERATURA

Oriente el termémetro hacia la FRENTE, parte temporal
derecha, a una distancia aproximada de 3 a 5 cm, y pres-
ione la tecla de medicion del termdmetro : la temperatura
se ve en la pantalla inmediatamente.

La fiabilidad de la medicién no puede garantizarse si se
toma la temperatura en otra parte del cuerpo (por ejemplo
el brazo, el torso, etc.).
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PRECAUCIONES NECESARIAS

Para que la temperatura registrada sea fiable y estable,
siga estas indicaciones :

- Coloque el pelo hacia atras.

- Asegurese de que no hay sudor en la frente.

- Evite los flujos de aire (por ejemplo gafas de oxigeno,
aire acondicionado, etc.)

- Deje transcurrir un minuto entre mediciones.

- Si la temperatura es susceptible de sufrir variaciones,
se recomienda dejar el termémetro TEMPO EASY a tem-
peratura ambiente durante 15 minutos antes de usarlo.
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6. CARACTERISTICAS

1. Disefio especial para medir la temperatura corporal a
una distancia de 3 a 5 cm de la frente.

2. Medida fiable y estable gracias al sistema de deteccion
por infrarrojos.

3. Alarma sonora si la temperatura es superior a 38°C.

4. Memorizacion de las 32 ultimas medidas de tempe-
ratura.

5. Pantalla digital LCD retroiluminada.

6. Seleccioén de la visualizacién de la temperatura en gra-
dos Celsius o Farenheit.

7. Apagado automaético tras 30 segundos de inactividad
(para ahorrar energia).

8. Larga vida util (100.000 mediciones).

9. Préctico y facil de usar.

APLICACIONES SECUNDARIAS:

El termémetro TEMPO EASY también permite medir
la temperatura del biberén, del bafio o la temperatura
ambiente de una sala (con la funcién de temperatura de
superficie).

Esta funcion cumple la directiva.

7.INSTRUCCIONES

1. Coloque las pilas.

2. Para el primer uso, y cuando coloque pilas nuevas,
espere unos 10 minutos para permitir el precalentamiento
del aparato.

3. Oriente el termémetro hacia la frente (véase debajo el
esquema de colocacion de TEMPO EASY) a una distancia
de 3 a5 cmy presione la tecla de medicién : la tempera-
tura se ve en la pantalla inmediatamente.

4. Antes de tomar la temperatura, asegurese de que la
frente no esta cubierta por el pelo ni de sudor.
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8.CONFIGURACI6N Y FUNCIONES DEL
MENU

Spengler

Surface temp
Body
Room

Celsius
Temperatura

Fahrnheit

Memoria
Sonido L |ndicador
de bateria

Tecla de encendido/apagado

1. Encienda la unidad

Una vez encendida, presione la tecla «SCAN»; un se-
gundo después, la pantalla se ilumina, entra en modo de
espera y muestra los caracteres “---°C” o “----°F”.
Presione de nuevo la tecla “SCAN” para obtener inmedia-
tamente los valores medidos. El aparato se apaga tras 30
segundos de inactividad.

2. Una vez encendido, configure el modo

a. Después de presionar la tecla “MODO”, en la pantalla
se ve lo si

guiente : Cuerpo...°C

b. Tras presionar de nuevo la tecla “MODO”, en la pan-
talla se ve lo

siguiente : Temp. superficie ...°C

c. Tras presionar otra vez la tecla “MODO?”, en la pantalla
seve lo

siguiente : Sala ...°C

Nota: El termémetro esta configurado por defecto en
CUERPO.

3. Una vez encendido, presione la tecla “°C/ °F” para
seleccionar grados Celsius o grados Fahrenheit, respec-
tivamente.

4. Una vez encendido, presione la tecla <MEM » (Memo-
ria” para ver la Ultima temperatura registrada y el historial
de las 32 temperaturas anteriores.

jlmportante!

La temperatura de superficie del cuerpo difiere de la tem-
peratura interna del cuerpo. Para obtener la temperatura
interna, utilice siempre el modo “BODY» (CUERPO). Ase-

gurese de seleccionar el modo “SURFACE TEMP” (TEM-
PERATURA DE SUPERFICIE) para medir la temperatura
de superficie.
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5. Una vez encendido, la presion “g) ” activa o desactiva
el pitido.
Cuando se ve “ON” en la pantalla, el pitido esta activado.
Cuando se ve “OFF”, esta desactivado.
6. Recalibracion del aparato mediante la funcién F4 del
MENU.
El termémetro TEMPO EASY se preconfigura en fabrica.
La temperatura puede variar en funcién del tipo y el espe-
sor de la piel.
La funcion F4 se utiliza para recalibrar el aparato si detec-
ta desviaciones en los valores medidos.
Instrucciones de recalibracion :
Con el termdmetro encendido, presione simultdneamente
la tecla “MODO” y las teclas “°C/ °F” durante 3 segundos.
En la pantalla se ve : “F4”
Presione “MODOQO” para aumentar la desviacién en 0,1°C
y después °C/ °F para reducirla en 0,1°C.
Presione la tecla “MEM” para grabar el ajuste.
En caso de variaciones estacionales o ambientales, rea-
lice las comprobaciones pertinentes y ajuste si es nece-
sario.
7. SUSTITUCION DE LAS PILAS
Pantalla : cuando aparece la indicacion “Pilas” en la pan-
talla LCD, significa que las pilas estan descargadas.

Procedimiento : Abra la tapa y cambie las pilas gastadas,
respetando la polaridad indicada. Una polaridad errénea
podria dafiar su TEMPO EASY e invalidar la garantia. No
use nunca pilas recargables. Use Unicamente pilas dese-
chables.
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9.CARACTERISTICAS TECNICAS

1. Condiciones de uso normales

Temperatura de funcionamiento 10°C a 40°C (50°F

~104°F)

Humedad relativa < 85%

2. Pilas: CC 3VCC (2 pilas AA)

3. Dimensiones de la unidad : 175 x 50 x 52 mm (L x An

x Al)

4. Peso de la unidad (con pilas) : 148g

5. Resolucion de visualizaciéon de la temperatura 0,1°C

(0.1°F)

6. Intervalo de medicion:

En modo corporal : 32°C a 43°C (89.6°F ~109.9°F)

En modo de temperatura de superficie : 0°C a 60°C (32°F

~140°F)

En modo de sala : 0°C a 40°C (32°F ~104°F)

7. Precision :
32.0°C ~ 34.9°C (89.6°F ~ 94.8°F) +0.3°C(z0.6°F)
35.0°C ~ 42.0°C (95.0°F ~ 107.6°F)  +0.2°C(+0.4°F)
42.1°C ~ 43°C (107.8°F ~ 109.4°F) +0.3°C(+0.6°F)

8. Consumo : < 300mW

9. Distancia de medicién: 3cm a5 cm

10. Parada automatica : 30 seg.

11. Memoria : 32 Ultimas medidas

Nota : El termémetro por infrarrojos sin contacto TEMPO

EASY puede ofrecer medidas de temperatura de pre-

cisién en un intervalo comprendido entre 32°C y 43°C.

(89.6°F a 109.4°F)

VIDA UTIL DEL PRODUCTO

TEMPO EASY se ha disefiado para uso intensivo y pro-
fesional; tiene una vida Util garantizada de 40.000 medi-
ciones de temperatura.
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10.MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

- El vidrio de proteccion de la lente es la parte mas fragil
del termémetro, tratelo con mucho cuidado.

- Limpie el vidrio con un pafio de algodén ligeramente
humedecido en alcohol de 95°.

- Use Unicamente las pilas recomendadas, no utilice pilas
recargables ni las tire al fuego.

- Saque las pilas si no va a utilizar el termémetro durante
un periodo de tiempo prolongado.

- No coloque el termdmetro bajo la luz solar directa ni en
contacto con el agua.

- Cualquier golpe podria dafar el producto.

11.ACCESORIOS INCLUIDOS
Instrucciones de uso

2 pilas alcalinas tamafio AAA

1 estuche protector

12.DIRECTIVAS

Este aparato cumple la directiva de la UE 93/42/CE sobre
productos médicos, la norma ISO 80601-2-56 y la norma
europea EN60601-1-2, y queda sujeto a las precau-
ciones particulares correspondientes y a la compatibili-
dad electromagnética.
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DECLARACION CEM

Guia y declaracion del fabricante — compatibilidad
electromagnética

El TEMPO EASY esta disefiado para su uso en el en-
torno electromagnético especificado a continuacioén. El
cliente o el usuario del TEMPO EASY debe asegurarse
de que se use en dicho entorno.

Prueba Nivel de Nivel de | Entorno elec-

de inmu- | prueba cumpli- | tromagnético:

nidad IEC 60601 | miento | directrices

Descarga | 6 kV en +6 kV en | El suelo debe

electros- | contacto contacto | ser de madera,

tatica +8 kV en +8 kV en |cementoo

(ESD) IEC | aire aire baldosa ceramica.

61000- En suelos de

4-2 materiales sintéti-
cos, la humedad
relativa debe ser
como minimo del
30 %.

Cor- +2 kV para | No aplica | Los niveles de los

rientes lineas de campos magnéti-

eléctricas | alimen- cos de frecuencia

transi- tacion de la red deben

torias eléctrica ser caracteristicos

répidas/ | +1 kV para de una instala-

picos de |lineas de cion tipica en un

tension entrada/ entorno domés-

IEC salida tico u hospitalario

61000- normal.

4-4

Sobre- +1 kV No aplica | Los niveles de los

tensién line(s) to campos magnéti-

IEC line(s) cos de frecuencia

61000- +2 kV de la red deben

4-5 line(s) to ser caracteristicos

line(s) de una instala-
cion tipica en un
entorno domés-
tico u hospitalario
normal.
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Caidas de | <5 % U, No aplica | La calidad de
tension, (>95 % la energia de
interrup- inmersion la red debe ser
ciones en U,) caracteristica
brevesy |para0,5 de una insta-
varia- ciclos lacion tipica
ciones de en un entorno
tension en |40 % U, doméstico u
las lineas | (60 % hospitalario
de ali- inmersion normal.
mentacion | en U,) Si el usuario de
eléctrica para 5 TEMPO EASY
IEC ciclos requiere un
61000- funcionamiento
4-11 70 % U, continuo
(30 % durante inter-
inmersién rupciones de
enU,) la red eléctrica,
para 25 se recomienda
ciclos que el TEMPO
EASY se
<5% U, alimente desde
(>95 % una fuente de
inmersion alimentacion
en U,) ininterrumpida
para 5 seg o una bateria.
Frecuencia | 3 A/m 3 A/m Los niveles de
de ali- los campos
mentacion magnéticos de
Campo frecuencia de la
magné- red deben ser
tico de caracteristicos
frecuencia de una insta-
de lared lacién tipica
(50/60 Hz) en un entorno
IEC domeéstico u
61000-4-8 hospitalario
normal.
NOTA

U, representa la tension de alimentacion de corriente

alternativa antes del test de nivel

www.spengler.fr
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Guia y declaracion del fabricante - compatibilidad
electromagnética

El TEMPO EASY esta disefiado para su uso en el en-
torno electromagnético especificado a continuacion. El
cliente o el usuario del TEMPO EASY debe asegurarse
de que se use en dicho entorno.

Prueba | Nivel de .
Nivel de
de prueba . | Entorno electroma-
. cumpli- a: . .
inmu- IEC miento gnético: directrices
nidad | 60601
No se recomienda
el uso de equipos
de comunicaciones
de radiofrecuencia
moviles o portatiles
a una distancia de
cualquier componente
del sistema TEMPO
EASY, incluidos los
cables, inferior a la
distancia de separa-
cién recomendada
calculada a partir de
la ecuacion aplicable
a la frecuencia del
transmisor
Distancia de separa-
cion recomendada
Ra- 3 Vrms No r3.5
diofre- |De150 |aplica | d = —}/5
cuencia | kHz a 80 L v
condu- | MHz
cida r
IEC  |3Wm  |[3Vm |d= ﬁ}/}
61000- | De 80 LEL] gomHz
4-6 MHz a 2,5 a 800MHz
GHz
Ra- r
diofre- d= l}/ﬁ
) El
cuencia -
radiada 800MHz a 2.5 GHz
IEC
61000-
4-3
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ES

P es el valor nomi-

nal de la potencia
maxima de salida del
transmisor en vatios
(W) segun lo estable-
cido por el fabricante
de dicho transmisor

y d es la distancia de
separacién recomen-
dada en metros (m).
Las intensidades de
campo de los trans-
misores de radiofre-
cuencia fijos, determi-
nadas mediante una
comprobacion elec-
tromagnética in situ,?
deben ser inferiores al
nivel de cumplimiento
de cada intervalo de
frecuencia.p

Pueden producirse
interferencias en las
proximidades de
equipos marcados
con el siguiente
simbolo:

((fil))
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NOTA 1: A 80 MHz, se aplica el intervalo de frecuencias
mas alto.

NOTA 2: Estas directrices pueden no ser aplicables
en todas las situaciones. La propagacién electroma-
gnética se ve afectada por la absorcién y el reflejo de
estructuras, objetos y personas

aLaintensidad de campo de los transmisores fijos, tales
como las bases de radios, teléfonos (méviles/inaldmbri-
cos) y radios moviles terrestres, radios de aficionados,
emisoras de radio AM y FM, y emisoras de television,
no se puede predecir teéricamente con exactitud. Para
evaluar el entorno electromagnético debido a transmi-
sores de radiofrecuencia fijos, debe considerarse la
realizacién de un estudio del entorno electromagnético.
Si la intensidad de campo medida en la ubicacién en
la que se usa el sistema TEMPO EASY supera el valor
de 10 V/m, debe observarse el sistema TEMPO EASY
para verificar si funciona normalmente. Si se observa
un rendimiento anémalo, es posible que deban tomarse
otras medidas, como cambiar la orientacion o la ubica-
cion del sistema TEMPO EASY

b Por encima del intervalo de frecuencias de 150 KHz
a 80 MHz, la intensidad de campo debe ser inferior a
3 V/m.

Distancias de separacion recomendadas entre
equipos de comunicaciones de radiofrecuencias
portatiles y méviles y TEMPO EASY

La unidad TEMPO EASY esta destinada a una utiliza-
cioén en un entorno electromagnético en el que las per-
turbaciones de radiofrecuencia radiadas estan contro-
ladas

El profesional sanitario o el usuario de TEMPO EASY
pueden ayudar a evitar interferencias electromagné-
ticas si se mantiene una distancia minima entre los
equipos de comunicaciones de radiofrecuencia por-
tatiles y moviles (transmisores) y PICO conforme a las
recomendaciones incluidas mas adelante, de acuerdo
con la potencia maxima de salida del equipo de comu-
nicaciones.
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11}
Potencia Distancia de separacion de acuerdo
nominal con la frecuencia del transmisor (m)
de salida De De 80MHz |De
maxima del | 150KHza |a 800MHz |800MHz
transmisor 80MHz 25 a 2,5GHz
(W) d:[g}/; d:[ﬁ}/ﬁ d=|-LIP

i 1%

0,01 / 0.12 0.23
0,1 / 0.38 0.73
1 / 1.2 23
10 / 3.8 73
100 / 12 23

Para transmisores cuya potencia nominal de
salida maxima no se enumera arriba, la distancia
d de separacion recomendada en metros (m) se
puede calcular utilizando la ecuacion aplicable a
la frecuencia del transmisor, donde P es la poten-
cia nominal de salida maxima del transmisor en
vatios (W) segun el fabricante del transmisor
NOTA 1. A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la dis-
tancia de separacion del intervalo de frecuencias
mas alto.

NOTA 2: Estas directrices pueden no ser apli-
cables en todas las situaciones. La propagacion
electromagnética se ve afectada por la absorcion
y el reflejo de estructuras, objetos y personas.

13.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Si surge cualquier problema durante el uso del termé-
metro, consulte la guia de resoluciéon de problemas para
intentar solucionarlo. Si el problema persiste, pdngase en
contacto con su distribuidor.

EN LA PANTALLA SE VE UNA TEMPERATURA SUPE-
RIOR A 42,9°C (109.2°F) :

La unidad de medida de la temperatura es grados Faren-
heit. Para verla en grados Celsius, presione la tecla Cel-
sius/Farehnheit.
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EN LA PANTALLA SE VE UNA TEMPERATURA INFE-
RIOR A 32°C (89.6°F) :
Para tomar la temperatura de superficie, presione la tecla
“Modo” y seleccione “Body”. En modo Surface Temp, la
temperatura visualizada (32°) es la temperatura externa

del cuerpo.

EN LA PANTALLA SE VE EL MENSAJE HI

Al utilizar TEMPO EASY, puede aparecer en
pantalla el mensaje “HI”. En este caso, la
temperatura es superior a la medida maxima
del intervalo seleccionado, 42,9°C (109.2°F)

en el modo «Body».

EN LA PANTALLA SE VE EL MENSAJE LO
Al utilizar TEMPO EASY, puede aparecer en
pantalla el mensaje “LO”. En este caso, la
temperatura medida es inferior a la medida
intervalo seleccionado, 32°C
(89.6°F) en el modo «Body».

minima del

Este mensaje aparece por distintos motivos. A conti-
nuacion se ofrece una lista de los casos principales :

Caso de visualizacion del
mensaje LO

Recomendaciones

Medicion de temperatura
obstaculizada por la
presencia de pelo o sudor
en la frente.

Asegurese de que la
superficie en la que se
tomara la temperatura
esta despejada y seca.

Medicion de temperatura
afectada por un flujo
de aire o una variacion
muy pronunciada de la
temperatura ambiente.

Evite situarse en el eje de
una corriente de aire para
que no se produzcan
interferencias con el
sistema infrarrojo.

Mediciones de
temperatura demasiado
préximas, el termémetro
no ha tenido tiempo de

reiniciarse.

Espere un minimo
de 3 a 5 segundos
entre mediciones; se
recomienda dejar
transcurrir 15 segundos.

La distancia de medicion
es excesiva..

Mantenga la distancia
recomendada
(aproximadamente entre
3y5cm).
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